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Понедјељак је обиљежило облачно са кишом и пљусковима, а у ноћи на уторак падао је
слаб снијег и у нижим крајевима. У вишим предјелима дошло је до формирања снијежног
покривача.

Од уторка до суботе преовладавало је сунчано уз малу облачност, а у јутарњим часовима
регистрован је мраз умјереног до јаког интензитета. Током суботе преовладавло је облачно
са слабом до умјерном кишом праћена умјереним до јаким јужним вјетром.



Минимална температура ваздуха у вишим предјелима

износила је од -12 до 2, у нижим од -7 до 6 на југу

до 10, док се максимална дневна кретала у интервалу

од -4 до 13 у вишим крајевима, у низинама од 7 до

210С.

Температуре земљишта у сетвеном слоју и у зони

корена озимих жита и крмних легуминоза

су у порасту што ће повољно утицати на њихов

развој.

Топлије време од уобичајеног, које траје већ десетак

дана, довело је до цвјетање најранијих воћних врста

и сорти, као што је бресква, кајсија и ране сорте

шљиве.

При том постоји опасност од позних зимских и

раних прољећних мразева који се у нашем

климатском подручју, уобичајено јављају до

половине априла и могу причинити извјесне штете

на процвјеталом воћу.



Залихе зимске влаге у већини

производних подручја има, осим у

Семберији гдје су потребне веће

количине падавина. Доспјеле мартовске

падавине наквасиле су површински слој

земљишта и омогућиле да се растворе

додата хранива и донекле поправиле

стање

за предстојећу рану сјетву. Озима жита

се налазе у добром стању, као и

презимљујуће воћне културе и винова

лоза. Ипак, за даљи раст и развој усјева,

као и за сејтву нових, неопходне су нове,

значајније кише.



Коврџавост листа брескве

Током протеклих дана агрометеоролошки услови су

погодовали појави симптома биљних болести. На усјеву

јечма, примијећени су симптоми мрежасте пјегавости листа

јечма, а на усјевима пшенице присустни су симптоми сиве

пјегавости листа пшенице.

Од средине седмице пораст дневних температура ваздуха

довео је до појаве првих јединки биљних ваши на усјевима

пшенице. Код воћарских култура у засадима крушке са

порастом температуре ваздуха дошло је до интензивног

полагања јаја крушкине буве.

Што се тиче биљних болести, код нектарине и брескве

које су у фазама бубрења пупољака и у влажним условима

може доћи до остварења инфекције гљивом

проузроковачем коврџавости листа брескве. Са пораст

температура ваздуха прве падавине могу створити повољне

услове за инфекцију овог патогена. Високе дневне

температуре у претходном периоду довеле су до излазка

обичне репине пипе. У току је и насељавање одраслих

јединки житне пијавице на усјеве озимих стрнина и

почетак полагања јаја.



(период: од 24.03. 2024. до 30.03.2025.)

Према прогнози РХМЗ-а овај седмодневни период обиљежиће претежно до

потпуно облачно са умјерном до јаком кишом, локално се очекују обилније

падавине, док сe у вишим предјелима у петак предвиђа сусњежица и снијег.

Минимална температура ваздуха у вишим предјелима износиће од 4 до 7, у

нижим од 7 до 10, на југу до 12, док ће се максимална дневна кретати у

интервалу од 11 до 16 у вишим крајевима, у низинама од 10 до 220С.

Током већег дијела семице временске прилике неће одговарати за обављање

предвиђених пољопривредних радова на отвореном.


